
                                        Паспорт відеоролика 

до номінації «Створення художнього образу нетрадиційними засобами» 

Назва техніки: малювання з використанням декоративного скотчу. 

Рекомендований вік дітей: старший дошкільний вік. 

Інформаційна довідка: 

Час і місце виникнення (для відомої техніки) – у перекладі з англ.  слово 

«scotch» означає «шотландський». Але шотландці не мають ніякого 

відношення. В 1925 р. мешканець Америки, музикант Річард Дрю став 

автором цього чудового винаходу. Скотч використовували при фарбуванні 

автомобілів, упакуванні одягу, зберіганні яєць,  склеюванні старих купюр, 

заклеюванні тріщин в віконному склі, для відновлення розірваних сторінок 

книг. Але рік за роком впроваджувались новації його використання. Почали 

випускатися скотчі різної ширини, прозорості, липкості, а також кольорів.  

Різноманітність видів давала можливість його використання в різних сферах. 

Наприклад, у будівництві, дизайні інтер’єрів, створенні картин тощо. 

Поступово декоративний скотч став використовуватися у нетрадиційній 

техніці малювання як спосіб створення нового, оригінального витвору 

мистецтва, у якому гармонує все: колір, лінія, сюжет. Саме така техніка 

малювання створює атмосферу розкутості, відкритості, розвиток 

самостійності дітей, створює позитивне відношення до діяльності. Робота 

кожної дитини індивідуальна і неповторна!              

Матеріали для використання – папір для основи (шаблон), декоративний 

скотч, ножиці, фарби  (гуаш, акварель), пензлик, поролон, склянка з водою, 

палітра. 

Етапи виконання (короткий опис): 

1) Наклеїти декоративний скотч на картон (мелований папір) по контуру 

бажаного предмета.   



2) Зафарбувати потрібні місця між скотчем. 

3) Почекати, поки висохне фарба. 

4) Відклеїти скотч. 

5) Домалювати необхідні елементи.  

Інформація про автора відеоролика: 

ПІБ – Рябікіна Наталія Олександрівна. 

Посада - вихователь  

Повна назва ЗДО - дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 286 

«Полунична галявина» Запорізької міської ради Запорізької області. 

 


